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Para usted,
 ¿qué tan libres son los periodistas

 en México para expresar sus opiniones?

N   LIBERTAD    PRENSA

En su opinión, ¿cuál es el medio de comunicación en el que los
 periodistas son más libres para expresar sus opiniones?
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REVISTAS 

Pensando en el respeto a las normas 
que rigen la labor periodística,

En su opinión, ¿los periodistas en México 
tienen garantizada su seguridad para llevar

 a cabo su labor de informar? 

sí no
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En su opinión, ¿cuál es la principal amenaza
que enfrentan los periodistas
en nuestro país al llevar a cabo su labor?
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¿Qué tan informados cree
que estamos los mexicanos

acerca de lo que sucede en el país?
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ATENTAR CONTRA
SU VIDA  

AGRESIONES FÍSICAS 

EL NARCOTRÁFICO 
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Para usted, ¿cuál periodista mexicano tiene mayor credibilidad? 
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¿A quién?*
Esta pregunta sólo se realizó

a las personas que contestaron
que SÍ SIGUEN A UN PERIODISTA

en su cuenta de red social

¿En las redes sociales sigue
a algún periodista en particular?
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Esta pregunta sólo se realizó a las personas que contestaron
que SÍ tienen una cuenta en una red social 

NO

SÍ
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Universo

Hombres y mujeres mayores de 18 años que residen en la República Mexicana y cuentan con línea telefónica en su hogar.

Técnica de levantamiento

Encuesta telefónica realizada el 16 de mayo de 2014.

Tamaño de la Muestra y su Precisión Estadística

Se diseñó una muestra de 800 casos, distribuidos primero en proporción a la lista nominal de cada estado, después en proporción
a la lista nominal de los municipios de cada estado y posteriormente al azar dentro de cada municipio.

Con un nivel de confianza de 95%, el error teórico es de ± 3.46% a nivel nacional. 

Los resultados reportados son frecuencias ponderadas redondeadas a un decimal, a excepción de los cruces estadísticos
que pueden no sumar 100% porque los resultados están redondeados a cero decimales.

Marco muestral y selección de la muestra

Se utilizó como marco de muestreo  la lista nominal del IFE, actualizada al 6 de diciembre de 2013.

Muestreo estratificado, proporcional al tamaño.

"El uso de imagenes, logotipos o marcas registradas o comerciales incluidas en el contenido, tienen exclusivamente fines ilustrativos
e informativos y no pretende ser una transgresión a los derechos de autor ni a la legislación de propiedad intelectual vigente"
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¿qué tan éticos cree que son los periodistas en México?
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